

在成都混合團體世界盃達成3連霸的中國國家乒乓球隊，將緊接出戰本周在香港舉行的乒乓球年終賽。昨日大會舉行賽前抽籤儀式，港隊混雙組合黃鎮廷/杜凱琹被列入A組，與兩支制霸級國乒組合林詩棟/蒯曼、王楚欽/孫穎莎爭取前二名出線四強，港將對跌入「死亡之組」後表示「既來之則安之」。

■一眾出席抽籤儀式來賓合照。

■「黃杜配」以平常心應對今次比賽。



將於本月10日至14日假香港紅磡體育館舉行的WTT香港總決賽，今年首度落戶香港，世界排名第5的港乒乓混雙組合黃鎮廷/杜凱琹首次紅館出擊，昨日兩人與國乒球員代表王楚欽、王曼昱一起出席抽籤儀式。今屆比賽首增混雙賽事，「黃杜配」藉年終排名取得席位，首度亮相紅館作賽，然而他們被抽出A組，與世界排名第一的林詩棟/蒯曼、世界第3的王楚欽/孫穎莎，以及世界第9的印度組合同組

競逐。世界第2的韓國組合申裕斌/林鐘勳和日本強敵張本美和/松島輝空，則在B組與巴西和西班牙隊激鬥。

對於落入「死亡之組」，黃鎮廷開玩笑說：「既然抽到呢個結果，只有好好準備，小組起碼有3場比賽，今年第一次WTT總決賽加入混雙已經好好彩，畀機會我同阿杜喺香港觀眾面前出賽。」杜凱琹亦補充說：「抽籤有兩隊國兵係好難打，但其實呢7隊對我哋嚟講有一隊容易，既來之則安之，希望喺觀眾支持下可以發揮到最好。」

在剛結束的混合團體世界盃上，今

屆賽事國家隊和日本實力明顯「超班」。黃鎮廷坦言，兩人在成都混團世界盃曾跟國家隊對壘：「佢哋又有進步，無論喺比分定係臨場發揮！不過經過同多支國家隊對戰後，我同阿杜狀態都相當好。」

女單王曼昱火併張本美和

男單與女單16強抽籤結果亦出爐，頭號種子王楚欽將對上日本新星松島輝空，林詩棟則與梁靖崑上演同室操戈。焦點球手之一張本智和則與法國好手Simon Gauzy爭晉級。女單抽籤則更激烈，「世一」孫穎莎首戰便硬撼隊友王藝迪，上屆冠軍王曼昱則先鬥張本美和，蒯曼對戰早田希娜；三號種子陳幸同則與隊友石洵瑤爭出線。乒總主席余國樑透露，年終賽最後數天淘汰賽門票已售罄，期望紅館四面場比賽氣氛和環境能滿足香港球迷。

WTT香港總決賽 陷死亡之組 黃杜配 為觀眾而戰



殘特奧會開幕 楊德強冀提升社會關注

由粵港澳共同承辦的全國第12屆殘疾人運動會暨第9屆特殊奧林匹克運動會（殘特奧會）正式開幕，賽事將港澳融合理念深度貫穿賽事規劃、文化表達、服務保障全流程，通過三地協同實現高效辦賽。

殘特奧會組委會常務副秘書長勇志軍在發布會介紹，項目設置既覆蓋殘奧會備戰重點，又兼顧群眾廣泛參與。在大眾體育方面，本次賽事共設乒乓球、羽毛球、飛鏢、象棋、圍棋、跳繩、輪椅舞蹈、旱地冰壺、足球、籃球等廣大殘疾人喜聞樂見、適合殘疾人參與、具

有廣泛基礎的項目，主要目的是讓更多殘疾人朋友參與到體育運動中，享受體育運動快樂，鼓勵更多殘疾人走出家門，更好融入社會生活。

殘特奧會香港賽區統籌辦公室主任楊德強介紹，香港賽區3個比賽場地已準備就緒。其中，參與硬地滾球及輪椅擊劍的運動員已分別到啟德體育園啟德體藝館和馬鞍山體育館訓練，運動員對場地設施表示滿意。楊德強說：「香港運動員的水平不斷提升，也展示香港特別行政區政府持續加大對體育發展的政策支持和資源投入，使香港具備培養世

界級運動員的能力。我們希望藉着舉辦殘特奧會，提升社會對殘疾運動的關注，並希望可以吸引更多殘疾人士投身運動員的行列。」



■粵港澳賽區香港負責人介紹殘特奧會籌備舉辦情況。

減少練習 75三傑下滑正常

75三傑分別在英錦賽首圈及次圈悉數出局，先有奧蘇利雲不敵周躍龍，而且周躍龍賽前都感到晉級機會渺茫，所以一早遷出在約克郡租來的寓所，但結果竟然爆冷擊敗過往從未贏過的對手。雖然晉級過程表現欠缺說服力，但擊敗奧蘇利雲始終是職業生涯其中一個亮點。

威廉斯同樣負於來自中國的球手龐俊旭，而且賽後亦承認對方的表現較佳，所以落敗是一個合理賽果。

希堅斯次圈面對今季狀態大勇的梅菲，縱使曾經一度領先5:3，但最終都飲恨出局，整體表現尚可，只可以說是稍欠缺運氣。

奧蘇利雲和威廉斯在近期的訪問均表示平日的練習時間大幅減少，始終隨着年齡的增長，很難再像過往般將所有時間都放在桌球上。但桌球始終是一件工多藝熟的工作，有時甚至需要依賴一些肌肉記憶去完成出桿動作，減少練習自然會使到狀態下滑，所以75三傑的成績很可能會進一步變差，不過80後的沙比、梅菲、卓林普和羅拔臣仍然保持相當強的競爭力，整體而言，未至於後繼無人。但中國軍團年輕一代，能人輩出，看來中國桌球稱霸球壇，只是時間上的問題。

桌球解密

陳偉明

香港首位職業桌球手、
桌球節目主持

沙比



昨晨英國桌球錦標賽決賽，沙比（圖）以10:8力克世界第一「準神」卓林普，時隔9年重奪這項冠軍。亦令他贏得3大賽的次數增至10次，超越希堅斯，僅次於奧蘇利雲、亨特利及戴維斯，居史上第4位。

港網賽落幕

CRC全港網球公開賽落幕。賽事歷時5周，吸引逾1,700人次參加。賽委會主席莫君逸表示：「我們每年也透過賽事向慈善機構捐出善款，今年兩間慈善合作夥伴亦有支援受大埔火災影響人士。」



機構捐出善款，今年兩間慈善合作夥伴亦有支援受大埔火災影響人士。」